

2013年11月29日 星期五

责任编辑：李祝海
责任校对：朱莲
组版：施佳

联系电话：83325101 投稿信箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

要闻

我市掀起学习贯彻十八届三中全会精神热潮

本报讯 连日来，我市各乡镇、各部门组织各类学习活动，认真学习和宣传党的十八届三中全会精神，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。

●市交通运输局党委召开月度中心组学习会议，集中学习贯彻党的十八届三中全会精神，专题研究发挥交通运输行业职能，积极推进兴化交通“通江达海”进程。会议要求，把学习十八届三中全会精神与行业发展、转型升级和“通江达海”紧密结合起来，以“中国梦”兴化交通篇章作为生动实践，艰苦努力，克难攻坚，将“通江达海”美好蓝图逐年变为现实。
(杨海斌)

●市统计局召开全体人员学习会，专题学习《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。围绕贯彻落实三中全会精神，会上，统计局党组明确了以《决定》统领统计工作，集中力量认真完成“三经普”各项工作；

加强统计信息化建设，为“三经普”和“企业一套表”提供网络支撑等9项工作要求。

(统计)

●市体育局召开专题会议，传达贯彻党的十八届三中全会精神。市体育局干部职工表示，要把思想、行动统一到党的十八届三中全会的决策部署上来，深化改革，探索社会力量办体育的新路子，积极推进城乡公共体育服务一体化，促进全市体育事业发展再上新水平。
(孙丹青)

●市粮食局组织召开十八届三中全会精神专题学习会。市粮食局要求全系统迅速组织好十八届三中全会精神的学习和贯彻，进一步解放思想，深入思考在新的起点上推进粮食事业转型发展的关键举措，以开拓的精神、创新的举措，做好“广积粮、积好粮、好积粮”三篇文章，

为顺利实现全年粮食经济发展各项目标做出积极努力。
(粮食)

●戴窑镇党委组织全体镇机关干部，镇直单位负责人学习党的十八届三中全会精神。会议要求，立足当前，抓好各项工作的完成与抓好政策机遇相结合；深刻领会《决定》精神与制定长远发展规划相结合，促进戴窑经济和社会的全面进步。
(袁幸福)

●市委老干部局组织全市老干部党支部书记集中学习十八届三中全会精神，110多名老干部参加了学习。学习时，老同志们表示，要继续发挥余热，为全面建成更高水平小康社会，实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。
(老干局)

学习贯彻十八届三中全会精神

精心修复“杨家大院”

按照修旧如旧的原则，我市对清末兴化工商界大族杨氏的宅第、店铺和货栈进行修复，昔日的深宅大院又将重现新的容颜。日前，工匠们正在大院里精心作业。
梅立成 摄



水乡好“风情” 泰州创佳绩

本报讯（通讯员 刘红兵）11月18日下午，2013年泰州市新创文艺节目调演在泰州电视台举行，泰州各市区选送的文艺节目参加了调演。我市保持前两年的良好态势，在本次调演中再创佳绩。

此次调演中，我市选送的歌舞《扯篷恋歌》获金奖，歌曲《三十六垛上》、情景歌

舞《醉美中庄》获银奖，《三十六垛上》还获得优秀创作奖，小品《父子请客》获铜奖，市文广新局获得优秀组织奖。

近年来，我市十分重视精品文艺的创作，倾力打造一大批具有浓郁地方特色的文艺节目。市文化主管部门重视文艺创新，调演成绩在泰州各市区一直处于领先地位。

声明

江苏大唐影视文化有限公司（大唐影城），所制票面60元贵宾赠送券（无使用有效期），使用有效期定于2013年12月31日止，2014年起停用。

江苏大唐影视文化有限公司
2013年11月28日

遗失启事

- 遗失兴化市顺发食品有限公司农业银行新城支行开户许可证，核准号：J3131001556501，声明作废。
- 遗失孙浩宇出生医学证明，证号：L321070385，声明作废。



45套节目7天回看！



互动电视 全新改版上线啦！

内容更丰富 操作更方便 功能更强大

24小时客服热线：96296 网址：www.jscnxh.com



水王星
WATKING STAR

台湾·饮用水优化专家
你，一定会喜欢我！

地址：兴化市板桥西路81号(城市客斜对面) 电话：83168150 18651177900

来自台湾 影响世界
Impact on world from Taiwan

- 20年专业饮用水优化经验
- 60余项全球顶尖直饮水技术专利拥有者
- 全球饮用水优化领导品牌
- 台湾原装进口·品质保证

水利工程接受评议

本报讯（记者 王燕海）11月28日上午，市水务局召开渭水河整治工程建设处述职述廉评议会，接受社会各界的监督。

会上，工程建设处的6名工作人员作了述职述廉。来自工程所在地的代表对工程情况、项目处工作人员的工作情况进行评议。与会人员还就群众关心的议题进行了质询。

据了解，渭水河是里下河腹部地区一条南北走向的河道，南起兴泰界河，北接兴盐界河，纵贯我市全境，全长525公里，流域面积301平方公里，是我市圩区涝水外排、农业灌溉以及兼具通航功能的骨干河道。本次渭水河整治工程范围，南起买水河，北至车路河，全长2467公里，涉及陈堡、临城、竹泓、林湖四乡镇。工程主要内容为：河道疏浚2467公里，土方达79万立方米，圩堤退建18公里，兴建驳岸4084公里，新建桥梁14座，拆除桥梁1座，整个工程总预算为2975万元。

该工程被省水利厅列为中小河流整治工程之一。工程自2012年9月开工以来，目前已进入扫尾阶段。

(上接第1版)

新客站体现设计现代化、功能一体化、服务人性化的特点，不仅实现了长途、短途及农村、城市公交、出租中转的“零换乘”，还具有网上售票、车辆维修保养、洗洁、加油、餐饮、购物、金融服务等商务辅助功能，为驾驶和乘务人员提供配套服务的功能。此外，车站还设有候机楼。目前，市运管处正与南京禄口机场洽谈合作事宜，一旦合作成功后，乘客可在车站完成换登机牌程序，直接去机场登机。

“西北走廊”同日通车
为我市首条自主建设和管理的干线公路

在新客运总站投入使用的同时，233省道兴化西北绕城段也正式通车。该项目起自城东腊树弯道，向西跨越上官河、下官河后，与兴沙公路交叉，折向南在开发区梅家村东终于333省道，途经城东、西鲍、西郊、昭阳、开发区，全长326公里，按路基顶宽26米的双向四车道一级公路标准设计、建设，为我市第一条自主负责建设、管理的干线公路。该项目是服务城市建设的重要外环，是通往苏中机场、发展空港经济的快速通道，也是服务经济开发区、昭阳工业园区和西北部乡镇的重要走廊。

工伤保险条例

第十八条 提出工伤认定申请应当提交下列材料：

- 工伤认定申请表；
- 与用人单位存在劳动关系（包括事实劳动关系）的证明材料；
- 医疗诊断证明或者职业病诊断证明书（或者职业病诊断鉴定书）。

工伤认定申请表应当包括事故发生的时间、地点、原因以及职工伤害程度等基本情况。

工伤认定申请人提供材料不完整的，社会保险行政部门应当一次性书面告知工伤认定申请人需要补正的全部材料。申请人按照书面告知要求补正材料后，社会保险行政部门应当受理。

第十九条 社会保险行政部门受理工伤认定申请后，根据审核需要可以对事故伤害进行调

查核实，用人单位、职工、工会组织、医疗机构以及有关部门应当予以协助。职业病诊断和诊断争议的鉴定，依照职业病防治法的有关规定执行。对依法取得职业病诊断证明书或者职业病诊断鉴定书的，社会保险行政部门不再进行调查核实。

职工或者其近亲属认为是工伤，用人单位不认为是工伤的，由用人单位承担举证责任。

(未完待续)

人社之窗

第445期

主办：市人力资源和社会保障局
咨询热线：83242008